



政大商院交換電子報

國貿四甲 張祐嘉

身為第一批到法政大學交換的政大人，校園鄰近地區的攻略是一定要給的！這一帶主要分成兩大區，一部分(黃區)沿著昭披耶河的東岸是曼谷最早開發的區域，也有許多飯店級共要設施與機關林立，從國家機關聚集的杜喜一路延伸到中國城，主要重點會聚集在考山路與學校周邊。一部份(藍區)則是西岸，由南邊黎明寺向北延伸至拉碼八世橋，東西則是從河岸延伸到接近新成立的飛機夜市(其實比較像文創園區啦)大家也可以搭配這篇參考 - [昭披耶河西岸介紹](#)





一、 Central Pinklao 區域

在昭披耶河西岸，雖然離學校最遠(3公里)，但生活機能最好，一個月不走出這區都可以活得很舒服。不想跑到洽圖洽，在曼谷第三大且剛翻修完成的 Central Pinklao 每天都會有名牌特價衣服。想剪頭髮，到 Central 對面的市場走到底不就會有附近 CP 值最高的髮廊，油頭超好看只要 200 銖(但我想嘗試別的髮型最後剪出來還是油頭...)。想看電影，Major 和 Central 都有電影院，但要注意是不是泰語配音(泰語配音讓我很出戲)。附近餐廳也非常多，Plaza Pinklao 裡面的餐廳精典泰菜，不貴而且超好吃熱門時段有時候要排隊超過半小時；市場隔壁還有一家火烤吃到飽，299 銖就可以吃到多種海鮮，每次去都會烤一堆泰國蝦，蛋白質吃到不能再吃；另外想要品嚐各國美食到 Central Pinklao。想採買生活用品也非常方便，這裡的 Tesco 可以說是我在泰國逛到數一數二大，美食廣場、3C 用品店和生活用品店也進住在同一商場，20 元店也有喔！想去酒吧喝點小酒，附近都是當地酒吧，但在 The Sense 去年底剛開幕的兩家都很讚，只是不便宜，但其中一家 Faah 的音樂真的很棒，而且是曼谷近來年輕人間的大熱門。如果想坐巴士到外府，走到 The Sense 幾乎班班都可以到 Sai Tai Mai 巴士站。住這裡真的讓超多交換生羨慕的！

二、 3J 區域

交換生俗稱 3J 的點位在昭披耶河畔跟考山路隔河對望，這裡只有小七跟





很多小餐廳，但好處是可以直接走路到學校不用怕塞車。這裡的小餐廳和小吃一定要來試試看！

三、 Siriraj / Wang lang 區域

這區位在昭披耶河西岸，和法政大學月亮碼頭校區 (Thammasat Tha Prachan) 相望。主要是傳統市場和醫院，泰國著名的醫科首學瑪希頓大學大本營就是在這裡，泰皇過世前也是在這裡治療的。這區食物就是很便宜也有些不錯的，但個人認為不是很乾淨。但在 Wang lang 碼頭旁邊有家秘密酒吧，點一杯啤酒，看昭披耶河遊船和岸邊燈火閃爍，真的超讚！

四、 考山路區域

這塊應該就不用我介紹了，想去、去過曼谷的人一定對這個名字熟悉到不行。下午開始，餐廳和一些酒吧會營業，小吃通常從下午就會開始陸陸續續擺出來。整個區域藏有很多很棒的小吃，在考山路頭就有便宜水果冰沙和皮蛋瘦肉粥！晚上路邊賣 Bucket 的就會跑出來，大家記得這是可以殺價的，尤其是越早越好殺，通常可以殺到一個 Bucket 最便宜的調酒一百銖，因為一開始買的人不多，就當作幫忙店家開市，但要注意考山路上的 Bucket 品質很差，隔天會宿醉嚶嚶的，如果不想可以考慮到隔壁酒吧街，有一家也是路邊賣 Bucket，一個 90 銖量不多但好喝很多，隔天也不會宿醉到連吃泰菜大辣都無感。另外大家要注意當地新聞，如果遇到皇家或佛教重要日子，考山路或整個曼谷甚至泰國會禁止販售酒精，去年泰皇逝世





一周年考山路就曾經禁止營業了幾天兩次，但有時候 The Club 會偷開。還有一件一定要提醒大家的是，在考山路不要帶包包，酒精不離手，證件和錢塞口袋就好（錢要帶夠，通常大家去考山會接著到 RCA、Soi 11 或 Ekkamai 續攤），而且盡量不要與人發生衝突，曾有同學被下藥，偷光所有財物全身上下只剩衣服還在，甚至還有人發生衝突，結果被揍到全身鞋印，骨折回德國開刀。

五、學校外圍區域

曼谷美食地圖可以這樣比喻，曼谷 Chit Lom-Ekkamai 像台北東區，那學校周圍就像經典的龍山寺周邊。法政的同學和觀光客在午餐時間塞滿這裡的每條小巷。學校一走出去就有超好吃的 Rotee(一種軟軟的煎餅點心)，香蕉巧克力絕對是必點！再往前走有條長得像華西街的小巷和一條緊靠河畔的小巷，裡面有好幾家很好吃的麵店。再往前走就是大家熟悉的 Maharaj 碼頭和文青市集，幾乎觀光客會在這裡下船到旁邊大皇宮及周邊廟宇參觀，這裡也聚集許多特色咖啡廳。

以上五個是重心生活區域，另外像是杜喜有一些文創小店和很漂亮的國家機關建築，曼谷中國城則是海外最大，其他區域大家自己留著探索.....總之待了六個月，這一帶真的是曼谷生活最便宜但又有很棒的生活品質，簡而言之就是 CP 值最高的地區之一！

